
Инструкция сборки медогонки: диагональной, 3 и 4- рамочной, ручно-электрической „OPTIMA”

i. петли для крышки - 4 шт.

j.  большие пластиковые шайбы с 2 отверстиями  - 12 шт.

k.  конусный шестигранный болт М 5х30 - 8 шт 
(Для соединения петель с крышкой)

m. конусный шестигранный болт М 5х20 - 8 шт
(Для соединения петель с перекладиной)

n. расширенная шайба M5 - 8 шт.  
(используется под болты соединяющие крышку с пеплями)

p. гайка для конического шестигранного болта M5 - 16 шт. O

O OO O

t1.передняя крышка из оргстекла 
с 5 отверстиями – 1 шт. 

O OO O

Составные части:

e. ручки для прикручивания ножек медогонки - 3 шт.

f. ножки медогонки – 3шт. 

o. шайбы M5 - 8 шт.  
(используются под гайки соединяющие петли с перекладиной) 

r. ручка для поднятия крышки медогонки– 1 шт.

s. болт для прикручивания ручки к крышке  - 1шт.

a. гайка M10 - 3 шт.

g2. шайба M8 - 4 шт..

Установка ног:

b. расширенная шайба  M10 – 3 шт.

c. шайба M10 – 3 шт.

Установка контроллера:

g1. гайка M8 – 2 шт.

d. болт  M10x20 - 3 шт.

Установка двигателя:

g. контроллер для медогонки Optima 1 шт. 

g3. болт M8x16 - 2 шт.

h. двигатель для медогонки Оptima 1 шт. 

h1. болт M6x16 - 6шт.

h2. самоблокирущаяся гайка M6 – 2 шт.

h3. расширенная шайба M6 – 6 шт.

h4. шайба M6 – 2 шт. h5. стопорная шайба M6 – 4 шт.

Установка крышки:
t. задняя крышка из оргстекла 
с 4 отвесрстиями - 1 шт.

-1-

h6. ремень – 1 шт.

w. монтажный зажим- 2 шт.

w1. монтажные зажимы
- 3 шт. 

w2. самоклеющаяся ручка – 3 шт.

в комплект входят ключи: 8-10; 10-13; 13-17, шестигранники – все по 1 шт. 



e.

u. барабан медогонки

1. Установка ног

a.b.c.

f.

d.

-2-

- вставляем ножки (f.) в отверстия в медогонке
- прикручиваем ручки (e.)
- прикручиваем болты вместе с шайбами 
согласно с нижней схемой. 

Напоследок все сильно закручиваем!!!

u. барабан медогонки с приводом 



-3-

2. Установка двигателя После установки ног приступаем к монтажу
 двигателя.
Устанавливаем двигатель согласно схеме.

h1.

h1. h3.

h3.

h4.

h4. h2.

h2.

h.

f.

Расположение двигателя



3. Натяжение ремня и выравнивание шкивов.

С помощью вертикальных 
отверстий устанавливаем уровень 
ремня в медогонке с смаленьким 
шкивом двигателя.
Затем передвигаем двигатель вверх 
или вниз до нужного уровня, далее 
надеваем ремень  мы предполагаем, 
клиновой ремень (h6.) и туго 
прикручиваем двигатель к ноге. 

Действие №1

Действие  №2
С помощью горизонтальных 
отверстий устанавливаем 
ремень. Двигатель нужно 
передвигать в  направлении 
ноги до полного  натяжения 
ремня.
Важно, чтобы ремень был 
сильно натянут. 
Наконец необходимо плотно 
закрутить болты (h1.)

-4-

II. Выравнивание 

I. Установка ремня III. Натяжение ремня



4.

Действие № 1
Сначала прикручиваем 4 комплекта
петлей к перекладине согласно с верхней 
схемой. 

Прикручивание крышки к балке

o o

i

n

p

o o

k

Перед прикручиванием крышки нужно снять защитную пленку.

p

n

 Крышка из оргстекла

t
t

p p

oo o o
pp

m m

i i
m m

j

-5-



s

k k

5.Соединение крышки с перекладиной 

O

O OO O

t1. передняя крышка из оргстекла 
с 5 отверстиями

OO OO

t. задняя крышка из оргстекла 
с 4 отверстиями

1. Крышку устанавливаем на расстоянии 1мм от перекладины 
2. Далее закручиваем все болты согласно схеме
3. Прикручиваем ручку (r,s) к крышке (t1)

Расстояние 1мм

-6-

r

o o o o

o

p

n n
p

t1
jj



6  Подключение контроллера 

Соединяем вилку, выходящую
из контроллера, с вилкой 
двигателя. 
. 

-7-

g1

g2

g2

g3

g2

g3

g1

g2



7. Установка кабеля 
3 зажима, закрепляющие кабель к медогонке
2 зажима, закрепляющие вилку

8. Медогонка готова к работе

-8-


	Slajd 1
	Slajd 2
	Slajd 3
	Slajd 4
	Slajd 5
	Slajd 6
	Slajd 7
	Slajd 8

